



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах ДТП в Алтайском крае, в результате которого пострадал ребёнок



Следственными органами СК России по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки по факту ДТП с участием автобуса и трамвая, в результате которого пострадали люди.

Предварительно установлено, что 28 декабря в Барнауле произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобуса и трамвая. В результате ДТП пострадали не менее шести человек, в том числе один несовершеннолетний.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Алтайскому краю Колесниченко И.В. доложить о промежуточных результатах доследственной проверки.

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753696>